时政

广东参保人可在香港办理社保业务

7个服务点正式启动,可办理广东7项社保业务

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员粤仁宣 报道 "足不出港"就能便捷办理广东7项社 保业务。3月30日,广东省人力资源和社会 保障厅与香港工会联合会在广州南沙举行 跨境合作启动仪式,广州、深圳、惠州、东莞、 中山市社会保险基金管理局(中心)、广州市 南沙区人力资源和社会保障局与香港工会 联合会签订协议,在香港开设7个广东社保 服务点,为香港居民及在港居住的广东参 保人提供线上、线下社保业务。

服务点提供7项跨境服务

据香港工会联合会港岛办事处主 任、港岛东地区服务处主任梁力介绍,这 是香港工会联合会与广东省人社厅首次 合作,共同建设第一批"跨境办"服务网 点,主要提供广东社会保障服务的跨境 协办、代办、咨询服务。服务网点分布在 港岛东、九龙城、观塘、油尖旺、沙田、元 朗和荃湾,可提供企业职工养老保险的 养老待遇资格认证、待遇暂停,城乡居民 养老保险的参保登记、待遇申领、资格认 证、待遇暂停及广东社保个人权益查询 打印等7项跨境服务。

广东省社会保险基金管理局党委副 书记殷秀才表示,接下来,广东将进一步优 化粤港澳大湾区社保服务共享和跨区配 置,持续完善省内的社保服务,不断扩大粤 港合作"朋友圈",力争让广东社保服务覆 盖香港全部行政区,探索推出视频联办、自 助服务等更便捷的服务方式,使每一名香 港同胞都能"随心、就近"享受广东社保的 服务,开展形式灵活的宣传,为在广东生 活、工作的香港同胞提供"政策上门",给港 澳青年在广东创业就业全方位护航保障。

南沙建设"3+3"社保服务体系

到南沙就业创业成为越来越多香港

人士的重要选择。萧惠萍是一名在南沙 工作的香港青年,非常喜欢内地生活氛 围,在广州完成学业后就留了下来工作, 去年开始参加广东的社保。萧惠萍说: "之前有担心,回香港后怎么办广东社保 业务,现在有了服务点,就近办理,真的 很方便,相信会有更多香港青年跟我一 样选择在广东发展。"

南沙区人社局副局长周英姿介绍, 南沙将以此次粤港跨境社会保障合作 启动为契机,深化南沙社保经办服务跨 境协作,聚焦粤港澳社保协作,打造社 保服务"3+3"体系,建设"湾区社保服务 专窗""港澳社保卡专窗""粤澳一窗通" 南沙专窗和企业园区社银服务站、港澳 一站式社保服务站、跨境社保服务站, 进一步提高港澳居民社会保障措施的 跨境可携性,推动南沙与港澳社保协作 发展。

首批全国婴幼儿照护服务示范城市 广州珠海榜上有名

新快报讯 记者高镛舒报道 国家 卫生健康委、国家发展改革委日前发 布关于命名第一批全国婴幼儿照护 服务示范城市的通知,决定命名广东 省广州市、珠海市等33个城市(区) 为第一批全国婴幼儿照护服务示范

为落实《国务院办公厅关于促进3 岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意 见》要求,经全国评比达标表彰工作协调 小组批复同意,国家卫生健康委、国家发 展改革委组织开展全国婴幼儿照护服务 示范城市创建活动。

据介绍,该创建活动以设区的市 (地、州、盟)、直辖市的区(县)为单位开 展,每2年为一个周期。2022年以来,国 家卫生健康委、国家发展改革委坚持公 开公正、好中选优的原则,严格评审标准 和程序,经城市主动申报、省级评审推 荐、国家审核公示等程序,命名首批33

个示范城市。这些城市党委政府重视程 度高,工作基础扎实,支持政策完善,普 惠托育多元,创建成效明显,社会认可、

通知要求,被命名的示范城市要持 续深化创建,大力发展多种形式的普惠 托育服务,逐步健全婴幼儿照护服务的 政策法规体系、标准规范体系和服务供 给体系,更好地满足人民群众的婴幼儿 照护服务需求。

广东水文监测点 十年增长近一倍

新快报讯 记者许力夫报道 《广东省水文条例》(下称《条例》) 颁布实施十周年暨省水文改革发 展成就发布会日前举行。记者从 发布会上获悉,目前全省各类水文 监测站点达到4092处,较十年前增

《广东省水文条例》是广东省 第一部专门规范水文管理工作的 行政法规,2013年1月1日起施行。

省水利厅副厅长申宏星表示, 目前,全省水文站网密度高于全国 平均水平,实现了大江大河及其 主要支流、流域面积200平方公里 以上有监测需求的中小河流水文 监测全面覆盖,同步监测市级行 政管理的28处边界河流断面水量 水质;76个省属国家重要饮用水 源地实现水质在线自动监测,覆盖 率较十年前增加近八倍,监测站数

精准及时的水文测报,构筑了 水旱灾害防御的首道防线。十年 来,广东成功迎战"尤特""威马 逊""山竹"等60个台风和"18·8" "22·6"等210场暴雨洪水,水文发 挥了至关重要的预测预警作用, 关键期洪水预报准确度达到98% 以上。

中国有机奶领跑品牌

金典连续5年荣膺博鳌亚洲论坛唯一指定牛奶

3月28日至31日,以"不确定的世 界:团结合作迎挑战,开放包容促发展" 为主题的博鳌亚洲论坛 2023 年年会在 海南举行。这是博鳌亚洲论坛在三年 疫情后首次全线下举办年会,意义特殊

金典作为博鳌亚洲论坛 2023 年年 会官方唯一指定牛奶亮相。据悉,这是 金典第5次荣膺博鳌亚洲论坛指定牛 奶。作为中国高端乳品行业代表,金典 参与并深度支持博鳌亚洲论坛,在世界 级的舞台上展现中国乳品实力,向世界 宣告中国"有机力量"。

五次携手博鳌亚洲论坛 金典领航"中国有机"走向世界

金典与博鳌亚洲论坛合作"缘"来已 久。2018年,伊利集团作为博鳌亚洲论 坛2018年年会官方合作伙伴亮相博鳌, 金典成为博鳌亚洲论坛2018年年会指 定牛奶;2019年,金典再度亮相博鳌亚 洲论坛,深度参与"契机·升级·创新—— 探寻未来高品质发展之路"博鳌健康分 论坛;2021年,在论坛成立20周年之际, 金典有机奶三次携手博鳌亚洲论坛,传 递"中国质造"的有机力量;2022年,金 典蝉联博鳌亚洲论坛唯一指定牛奶,重 点展示了金典碳中和A2β-酪蛋白有机

时至今年,金典已经连续5年荣膺



博鳌亚洲论坛指定牛奶,为全球的政界、 工商界代表和学者提供了营养美味的有 机体验。作为中国有机牛奶品牌,金典 获得博鳌独家指定,意味着金典的有机 理念与高品质获得了认可,更意味着金 典正担起"领航中国有机,走向世界"的 使命,成为领创中国乳制品有机时代的 代表。

以消费者需求为导向 金典持续推出更高标准有机产品

据悉,在此次博鳌亚洲论坛中,伊利 集团举办主题为"守护全生命周期 共创 健康未来"的中国乳业创新分论坛,并在 会上发布创新成果《成年人群营养与健 康状况白皮书》。

白皮书中指出,随着社会人口老龄 化,骨质疏松、肌少症等骨骼肌肉相关疾 病已成为重要的公共健康问题,急需有 效的营养应对及膳食解决方案。依据 《中国居民膳食指南》的建议,成人每日 应该摄入300-500g牛奶或者相当量的 乳制品。但我国城市成年人群对于营养 知识掌握程度和关注程度均有限,乳制 品相关知识在人群中普及不到位。

针对消费者高标准营养需求,金典 不断创新升级,为消费者带来更高标准 的有机产品。此前,金典推出娟姗有机 纯牛奶,代表了其基于现有条件下,从 产品营养、奶牛品种、有机标准等各个 维度拉满的有机奶。就产品的营养层 面,可以说充分满足了消费者的健康需

求,其原生乳蛋白含量达到了4.0g/ 100mL,高于国家标准34%。此外,每瓶 金典娟姗有机纯牛奶还含有325mg原 生高钙,可以满足18-49岁人群每天钙 推荐摄入量40%。

践行企业社会责任 金典推动行业绿色可持续发展

作为有机奶领导者和低碳生活倡导 者,金典不仅提供自然健康的高品质产 品,更倡导与自然和谐共生的生活方 式。在金典看来,绿色发展不仅是企业 责任所在,更是值得倡导的潮流生活趋 势。据悉,2022年3月,金典积极响应国 家双碳号召,推出中国首款"碳中和" 奶。这款"碳中和"奶从生产源头直至生 产末端严格控制碳排放,在全程低碳环 保的生产模式下生产,包装使用了经 FSC认证的纸包装和以甘蔗为可再生原 料的植物基瓶盖,积极宣传低碳环保有 机的生活方式。此前,金典还推出了国 内首款植物基梦幻盖,无印刷、无油墨包 装等环保包装。从产品到包装,金典一 直通过科技创新,把绿色发展、环保从概 念落地到实处。

五年博鳌"独宠"金典,博鳌正是看 中了金典在产品品质以及品牌理念上的 高标准高要求。金典也正是基于消费者 洞察和产品升级,让品牌不断实现进 阶。我们期待,以金典为代表的中国乳 制品企业,能"领航中国有机,走向世 界",让世界看到中国品质! (陈福香)